
9. 5. 2024

ID: 118017

Zdeněk Tomíček byl jmenován do Boardu
globální sítě Interact Law
Zdeněk Tomíček, zakladatel mezinárodní advokátní kanceláře CEE Attorneys a Partner její pražské
pobočky, byl jmenován do Boardu globální sítě advokátních kanceláří Interact Law. Toto prestižní
jmenování proběhlo minulý týden během mezinárodní konference v New Yorku, která se konala v
Rockefeller Plaza a v Penn Clubu (klubu absolventů University of Pennsylvania).

Tomíček, ve svých 40 letech nejmladší člen šestičlenného Boardu, se tak ve vedení této globální sítě
připojí k Luci Hamilton (Ivie McNeill Wyatt Purcell & Diggs, USA/Brazílie), Williamu Vitovi (Shook,
Hardy & Bacon L.L.P., USA), Franku Boylovi (Munizlaw, Peru) a Ségolène Dugué (Cohen Amir-
Aslani, Francie) a Christianu Heimerlemu (ljh Lindlbauer Rechtsanwälte, Německo), které byl
zároveň jmenován předsedou Boardu.

„Jmenování je významnou poctou nejen pro mě, ale také pro celý tým CEE Attorneys. Je skvělé, že mi
bylo svěřeno podílet se na vedení organizace, která zaštiťuje přes 2000 advokátů po celém světě.
Těším se na další spolupráci s kolegy na mezinárodní úrovni a na prohloubení vztahů s předními
právníky v celosvětovém měřítku. Jsem vděčný, že jsem mohl být v New Yorku se svými společníky
Lukášem Petrem a Martinem Dohnalem,“ uvedl Tomíček, který také vede mezinárodní oddělení
sportovního práva v rámci Interact Law.

Další články:
Stabilizace navzdory globálním výzvám. Deloitte zveřejnil výhled české ekonomiky na letošní
rok
FINREG PARTNERS posiluje transakční praxi: k týmu se přidává zkušená advokátka Pavla
Ševčíková
Vych & Partners, advokátní kancelář má novou koncipientku
Fotovoltaika na památce: případ kláštera v Hejnicích a hranice památkové ochrany
bpv BRAUN PARTNERS oznamuje personální změny na pozicích Counsel a Managing
Associate
Jan Kadrnožka novým partnerem BBH
Erik Kolan novým společníkem advokátní kanceláře Glatzová & Co.
Glatzová & Co. jmenuje Jana Peřinku vedoucím advokátem
Advokátní kanceláře MT Legal a Urban Hejduk se spojily pod novou značkou Solkind
Advokátní kancelář FORLEX posiluje vedení a získává dva nové partnery
PORTOS rozšiřuje vlastnickou strukturu. Do nejužšího vedení kanceláře přichází noví
společníci
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